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Stmívání
Začátek twil ight ságy romantické fantasy a sci-fi .Stmívání je o holce jménem Bella(Kristen
Stewart) a klukovy jménem Edward(Robert Pattinson) k tomu se dostaneme později .Bel la
při jede do města jménem Forks za svým otcem.Za Bellou při jede její dávný kamarád
Jacob(Taylor Lautner) s jeho otcem aby ji přivítaly s jejím novým dárkem což je auto.Bella
začne chodit do nové školy.Tam se poprvé setká s rodinou Cullenů.Belle se zalíbí Edward a po
dlouhé době spolu začnou chodit.Edward chce představit Bellu rodině,Esme,Emmett,Carl isle a
Rosalie vaří pro Bellu něco k jídlu.Bella s Edwardem jdou do domu Cullenů,Bella řekne že má
hlad ale Edward řekne že Bella už jedla.Rosalie se naštve a rozbije misku se salátem.V tom
přijde Alice s Jasperem.Edward vezme Bellu k sobě nahoru a hop a Bella se drží Edwardových
zad jako klíště protože Edward skočil na strom a leze po něm.Bella se vrátí domů a Edward jí
řekne že by si rád zahrál s Bellou a se svojí rodinou baseball .Rodina Edwarda se na Bellu moc
těší kromě Rosalie.Edward s Bellou a Edwardovou rodinou jdou hrát baseball .Skoro na konci
se objeví ti zlý upíři což jsou Laurent,Victorie a nakonec stopař James.James ucítí Belly pach a
bude ji chtít zabít.Edward tedy vezme Bellu a odvede ji pryč.James naláká Bellu k sobě.James
tedy Bellu kousne ale Edward jí vysaje krev mezitím při jdou Cullenovi a rostrhají Jamese.Bella
leží v nemocnici ale dostane se z toho a jde s Edwardem na ples tam je sleduje Victorie a tím
to skončí.

NC

Křížovka ovoce a zelenina

Autor: Fi l ip Jindra



22..ssvvěěttoovváá vváállkkaa
Heydrich byl s tělesněním nacismu ideologie čisté rasy,korunní princ Hitlera
kterému se Češi postavil i .
Za první předčasný útok druhé světové války v Evropě je považován tzv. Jablunkovský
incident. V Asii je za počátek války považována japonská invaze do Číny 7. července 1 937.
Sovětský svaz nejprve uzavřel s Německem pakt o neútočení, podepsaný 24. srpna 1 939
(datovaný 23. srpna 1 939), kde si mimo jiné rozděli l i své sféry vl ivu, a uvolni l tím prostor pro
vojenskou expanzi jak svou tak nacistickou, avšak 22. června 1 941 byl přepaden Německem
a jeho spojenci.
Spojené státy americké, které už dříve poskytovaly Spojencům pomoc, byly vtaženy do války
7. prosince 1 941 poté, co Japonsko udeři lo na jej ich námořní základnu v Pearl Harboru.
Konec války v Evropě nastal 8. května 1 945 kapitulací Německa. Po americkém svržení
atomových bomb na města Hirošima a Nagasaki kapitulovalo Japonsko 2. září téhož roku.
Sovětský svaz nejprve uzavřel s Německem pakt o neútočení, podepsaný 24. srpna 1 939
(datovaný 23. srpna 1 939), kde si mimo jiné rozděli l i své sféry vl ivu, a uvolni l tím prostor pro
vojenskou expanzi jak svou tak nacistickou, avšak 22. června 1 941 byl přepaden Německem
a jeho spojenci Rakousko-Uhrsko.
Druhou světovou válku procházeli v dosud nevídaný míře zločiny proti l idskosti ,válečné
zločiny a nehumánní zacházení s válečnými zajatci.

V samotném závěru války byla ustavena
Organizace spojených národů, jejímnž
ústředním cílem byla prevence vzniku
jakékoholi dalšího podobného konfl iktu.Po
víteztví Spojenců se zrodily dvě vedoucí
světové supervelmoci:Sovětský a Spojené
státy americké.Jej ich vzájemný
antagonismus vedl k biopolárnímu
rozdělení světa a k počátku studené
války,když Josif Stal in spusti l napříč
evropským kontinentem železnou
oponou,která od sebe odděli la svobodný
západní svět a komunistické státy ve
východní Evropě poddané
Sovětům.Vedlejším efektem války byl taky
vzrůst požadavků na právo sebeurčení
mezi národy ovládanými koloniálními

Zbraň

Sechterová Kristýna



Život na Zemi

První život na zemi začal až mil iardu let po jejím
vzniku. Jako první byl i buňky.Nepotřebovali kyslík
protože používal i photosintézu neboli k přežití
používají jen slunce,později se stal i prvníma
rostl inama čímš dělal i kyslík. Potom byli medúzy.
Patří do skupiny žahavců. Medúz je spoustu
druhů a nejdete je v skoro každým moři.
Medúzy nemají mozek, přesto dokáže ulovit rybu.
některé medúzy jsou velmi nebezpečné i pro
člověka. Přesto jsou i mírumilovný a člověka jeno
štípnout.

Medúza neboli jel l ifish

Nebezpečná čtyřhranka

První život

Trilobit vyhinul asi
před 251 mil iony
lety. Jeho tělo se
skládá z tří částí,
hlavy, hrudi a
zadečku.
ži l i v prvohorách v
ardoviku.

Psal Tonda



V pátek 1 3 jsme jel i na školu v přírodě bylo zrovna krásné počasí svíti lo sluníčko a
bylo vedro.Když jsme tam dojel i tak na nás čekala jedna paní která to tam hlídala a řekla
nám kde budem mít chatky mně Janě Nikol El in a Kiki řekla že až támhle úplně vzadu
budem mít chatku byla asi 1 00m od ostatních když jsme do ní vstoupil i vypadala nádherně
vybali l i jsme si a už jsme tam zůstal i protože jsme při jel i až pozdě večer vyndali jsme si
pyžama a oblékl i jsme se do nich pak jsme si šl i vyčistit zuby hnedka po tom jsme šly do
postele nemohli jsme usnout a tak jsme byli vzhůru až do půlnoci pak jsme něco slyšel i jak
nad náma někdo dupe jenže tam nikdo nebyl protože tam už nebyli schody báli jsme se a
tak jsme si vyprávěli něco vtipného jenže pak nám Nikol řekla že za dveřmi někoho viděla
mělo to bílou hlavu bez tváře červenou kravatu bílí sako a černý dres lekl i jsme se a ratši
jsme šly spát. Druhý den se Nikol šla projít a podívat se jak to tam vypadá pak já Jana a Kiki
jsme šly za Nikol jenže jsme jí nenašli protože už byla v chatce jenže my jsme o tom
nevěděli tak jsme šly dál a viděl i jsme toho úplně stajného chlapa jak nám Nikol říkala že ho
viděla tak jsme utíkal i pryč do chatky a dote´t nevíme co to je. Ale pak na počítači jsme ho
našli jmenuje se SLENDER MAN!! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! Může být kdekoli .

Škola v  přírodě tajemné dny

JANA KADEŘÁBKOVÁ



Lev bílý
Přestože jsou vzácní, jsou občas hlášeni v Timbavati v
j ižní Africe. Nejde o albíny, jej ich neobvyklé zbarvení je
dáno recesivním genem . Bílý lev je v nevýhodě při lovu, díky
zbarvení může totiž být kořistí vel ice lehce odhalen. Mláďata i
dospělí jedinci jsou čistě bílí, ne jako běžní mladí lvi , kteří na sobě
mají barevné skvrny.

Myš Domácí
Myš domácí je hlodavec dokážou rozkousnout ledmici nebo rádio aniž by se jim
neco stalo.Mají malou klec a vní mají různé hračky aby tam měly co dělat.Přes
noc nespí a ruší doma lidi které chtějí spát a zase přes denspí takže to mají
obrácené než mi.Jako jídlo mají salát mrkev a zrníčka každý měsíc mají dostat
vytamínové bonbonky které j im moc chutnají .Myš je různá bílá černá šedá a tak
dále.Mají doce tak 5 cm dlouhý ocásek malý uši a malý očíčka .Myši maj asi tak

Afričané věří, že jsou to spirituální bytosti , které
se na zemi zhmotňují pouze tehdy, je-l i příroda v
ohrožení. Ochranu ale potřebuje sám tento nádherný
tvor. Proto vznikají první projekty na jeho záchranu
Bílé lvíče postupem času zbéžoví.
Bílí lvi bývají využíváni jako turistická lákadla v
zoologických zahradách, cirkusové atrakce nebo
výstavy a televizní show.
Samci jsou velcí, těžcí a pomalí.
Proto loví samice.

stránka o lvech a český web o lvech

Denisa Vránková



Hudba je univerzální řeč l idstva. Hudba je jedním z nejlepších
prostředků k probuzení citů. Hudba je organizovaný systém
zvuků. Hudba byla velmi dlouho vázána na ritus a za samostatné
umění byla uznána poměrně pozdě. Existuje mnoho různých
teorií o vzniku hudby. Existují následující názory:
Hudba se vyvinula napodobováním zpěvu ptáků, respektive
přírodních zvuků obecně. Její povaha je tedy mimetická. Pro
tento pohled hovoří pojetí hudby v některých primitivních
kulturách. Hudba vznikla jako doprovod společné práce.
Rytmická složka hudby pomáhala udržovat pracovní tempo.
Hudba se vyvinula společně s řečí. Tato teorie je založena na
povaze tzv. tónových jazyků (například čínština), kde se význam
vyjadřuje velkou měrou pomocí melodie.
Ačkoliv pro žádnou z těchto teorií neexistují nezvratné důkazy, je
třeba si uvědomit, že se navzájem nevylučují. Je tedy možné, že
platí více než jedna. Důvodem odlišného pojetí hudby v různých
kulturách může být také právě rozdílný zdroj jejího vzniku.

Hudba se dá dělit do kategorií podle různých kritérií.
Mezi nejčastější dělení patří následující:
Podle vztahu ke spiritual itě:
Duchovní – váže se k duchovnu, náboženství
Světská – zahrnuje ostatní témata, náměty. Spadá
sem hudba koncertantní,milostná,taneční.
Podle původu: Umělá – je výsledkem práce
konkrétního jednotl ivce či skupiny.
Lidová – autor je zde kolektivní, tato hudba se
samovolně časem dovytváří a mění.

Muzikologie je vědou o hudbě. (Wil ly Apel,
Harvard Dictionary of Music, Cambridge
1 969,s.473).
Hudební věda je věda o hudbě…, je tou
oblastí vědy, která se zabývá získáváním a
systematizací poznatků vztahujících se na
hudbu (Glen Haydon, Introduction to
musicology,Chapel Hil l 1 941 , s. 1 )
Pod hudební vědou sdružujeme dnes ve
všeobecnosti a) akustiku, b) tónovou fyziologi i
a tónovou psychologii , c) hudební estetiku, d)
hudební teori i a e) hudební dějiny (Ludwig
Schiedermeier: Einführung in das Studium
der Musikgeschichte (Bonn 1 947, s. 1 ).

Co je hudba




